

向旧主开刀

欧冠1/8决赛抽签昨进行
小贝碰曼联 穆帅拼蓝军



回家!给人的感觉是温馨的。不过对于穆里尼奥和贝克汉姆来说,他们“回家”的心情却是复杂的。昨晚,欧冠联赛1/8决赛抽签仪式在瑞士进行。国际米兰遭遇穆里尼奥旧主切尔西;AC米兰碰上贝克汉姆曾经效力过的曼联。“这是一个很有意思的结果,”得知将面对切尔西时,穆里尼奥如此说道。

国际米兰VS切尔西 穆里尼奥:机会来了

根据欧足联的抽签原则,小组第一对阵其他小组的第二名,但同一足协球队必须回避。英超与西甲各3支球队都排名小组首位,意甲只有佛罗伦萨获头名,排名次席的米兰双雄几乎肯定抽到劲敌,对于国际米兰来说,抽到切尔西是最糟糕的结果了。

将蓝军视为国际米兰最不愿碰到的对手有足够的理由,其中最重要的一点就是切尔西现在的主帅是安切洛蒂。“安切洛蒂是对国际米兰最熟悉的人,”《米兰体育报》分析道,“几个赛季以来,安切洛蒂的AC米兰始终无法超越国际米兰,但现在他手下的兵力比在AC米兰强大了很多。最关键的是,安切洛蒂把意大利人的防守带到了切尔西,这支球队最薄弱的地方已经被补强了。”

从威廉希尔公司开出的赔率来看,也是更加看好切尔西,他们的夺冠赔率仅仅排在巴萨之后。虽然形势很糟糕,但国际米兰主帅穆里尼奥并不愿意就此服输,在谈到抽签结果时,葡萄牙人看上去甚至有些兴奋,“这是一个很有意思的结果,我会让切尔西俱乐部知道,他们当初犯下了一个很大的错误。”

在来到国际米兰之前,穆里尼奥正是切尔西的主帅,他也是在那里逐步成长为世界名帅的,不过最终却被蓝军抛弃。可以说,这一次“回家”,是穆里尼奥报仇的好机会。

AC米兰VS曼联 贝克汉姆:梦想成真

与穆里尼奥对老东家咬牙切齿形成鲜明对比的是,即将在冬季来到AC米兰的贝克汉姆则对重回老特拉福德充满了期待。他在接受《米兰体育报》采



AC米兰被抽出。对阵曼联,小贝喜了,米兰愁了。

访时表示,“说实话,我甚至在抽签开始之前祈祷能够将AC米兰和曼联抽到一起,这样我就可以回到老特拉福德踢球了。”贝克汉姆的愿望是实现了,但AC米兰呢?不可否认的是,抽中曼联,AC米兰凶多吉少。

内斯塔回勇、蒂亚戈加盟,目前的AC米兰已经成为一支强攻弱的球队,他们往往是在稳固防守的前提下通过犀利反击来赢得胜利,这样的一支球队最愿意碰到

的是攻强守弱,而且相对缺乏纪律性的球队,但曼联显然不是属于这个类型的。在弗格森的调教下,曼联永远都表现得那么成熟,从他们与沃尔夫斯堡的比赛中用三名中场球员客串后卫,但却只丢了一球的表现就可以看出曼联防守功力极高。此外,曼联球员的跑动能力也是AC米兰极为忌惮的,一旦西多夫、皮尔洛等人跟不上他们的节奏,AC米兰或许就只能甘拜下风了。

快报记者 陶晶

»抽签

斯图加特 VS 巴萨
奥林匹亚科斯 VS 波尔多
国际米兰 VS 切尔西
拜仁 VS 佛罗伦萨
莫斯科中央陆军 VS 塞维利亚
里昂 VS 皇马
波尔图 VS 阿森纳
AC米兰 VS 曼联

(列前者先打主场;1/8决赛首回合明年2月16/17日和23/24日举行,次回合明年3月9/10日和16/17日举行。决赛明年5月22日在伯纳乌球场举行。)

»声音

《慢镜头》(意大利媒体):这样的抽签结果也太残酷了一些。也许,意大利人应该提前做好一些悲观的心理准备。

《全体育》(意大利媒体):抽签结果很有趣,但如果你了解普拉蒂尼和欧足联的话,这其实不意外。已经3年了,意大利球队总是碰到英超顶级球队,这样的对决,符合一些人的利益,所以他们就诞生了。

《世界报》(西班牙媒体):西班牙球队集体迎来幸运日,巴萨、皇马和塞维利亚3支球队的一只脚已经集体踏进了八强。

鲁梅尼格(拜仁主席):对阵佛罗伦萨,我们决不能犯任何错误。当然,我们避开了巴萨、切尔西这样的强队是值得高兴的。(心情不错的他还同情起斯图加特)对于他们来说,面对巴萨最重要的是要光荣地打出自己的风格,然后体面地告别。

佩莱格里尼(皇马主帅):过去数年中,里昂一直统治法甲。不过如果碰到国际米兰同样会是一场困难的比赛,所以对于这个结果,我们感到满意。



福彩专版 双色球一等奖将突破1000注 2元就中1500万元

奖153期,累计中出一等奖579注,其间单期一等奖数目超过10注的有10期,且一等奖最高中出数量达59注;而2008年154期开奖里累计中出一等奖649注,有14期一等奖中出数量超过10注,单期一等奖出奖最高达到26注;今年已经完成的146期开奖中,已中出一等奖977注,其中单期一等奖出奖超过10注的有24期,单期最高中奖数量达到93注。

随着彩民参与程度的提高,彩票销量的不断增长,一等奖中奖情况也在不断攀升,双色球“井喷”现象已成为常态。

“2元中1500万”成现实

今年元旦,双色球实施了新的派奖规则,在奖池过亿的前提下,一等奖封顶1000万元从10月15日开始,中彩中心开始实行双色球两亿元大派奖活动。活动将连续派奖40期,每期加奖500万元给一等奖,共

使用双色球调节基金2亿元。在这双重保障下,2元就可以中得高达1500万元的头奖奖金。

“2元可中1500万元,奇迹成真了!”第09140期福彩双色球开奖中,在前几期开出了4注高达1250万元超级巨奖之后,再次为全国彩民带来了超级惊喜:当期中出1注一等奖,由于新规则的实施和亿元加奖双重利好,单注一等奖奖金高达1500万元,创下了我国彩票史上单注最高奖金纪录!据了解,这注超级一等奖花落北京,中奖彩票是一张投注金额为10元的单式票。“2元可中1500万元”的彩市奇迹成为了现实,更令人惊喜的是开奖结果后奖池继续上涨,迅速突破2亿元。

福彩中心提醒 中奖一定要兑奖

近日,武汉1注双色球917多万元巨奖出现了“弃奖危机”,这注头奖于10月18日开出,单注奖金高达

917.8537万元。当期开出5注加了“重料”的头奖,武汉的大奖却至今无人认领。如果届时这注大奖真的无人认领被弃,将集“福彩第一弃奖”、“中国第二弃奖”及“60天兑奖日实施后最大弃奖”等“名衔”于一身。

据统计,仅2008一年,我省就有2448万元的福彩奖金因为各种原因而成为弃奖。更让人感到遗憾的是在弃奖彩票中不乏数万乃至数十万元的大奖!今年,双色球第2009119期江苏中出了14注二等奖,单注奖金为38.33万元,其中南京大厂和徐州邳州彩民中得的奖金终成弃奖。

按照今年7月1日开始实施的《彩票管理条例》规定,有效兑奖期为开奖之日起60个自然日内,根据《彩票管理条例》弃奖奖金将全部进入公益金。福彩中心提醒广大彩民朋友,购彩后一定要记得核对彩票,谨防错失大奖。

福彩专版 彩市万花筒

558万元大奖喜从天降
常州彩民囊获1注双色球头奖



12月6日,双色球第2009143期开奖,当期全国中出一等奖22注,单注金额为558万元,22注一等奖当中有常州1注,中奖彩票是一张手选5注10元单式票,售出于常州溧阳市竹箦镇陆笪32040766投注站,出票时间为15点27分03秒。当期全国除开出22注一等奖外,还开出二等奖214注,单注金额为5.5万元,截至双色球2009146期,全国已中出一等奖982注,二等奖13508注,江苏中得一等奖57注,二等奖1033注,千万大奖6个。12月10日,常州一等奖获奖者刘先生在朋友的陪伴下来到省福彩中心进行领奖。

刘先生在选号上也没有什么特别之处,就是看看走势图后随意挑选号码,不费多大的心思,用他的话说:“福彩双色球摇号随机性强,偶然性高,基本上无规律可言,中大奖纯粹是命中注定,靠的是运气,是可遇而不可求的事情。”12月6日,刘先生到街上赶集购买点货物,顺便花10元钱买了5注号码。第二天,刘先生获悉自己购买的5注号码中的1注与开奖号码一模一样,确信自己中奖后直呼:“真不敢相信,我中558万元大奖了,真得感谢这次赶集,要不然我不可能会中大奖的!”

雷雨

福彩公告牌

“富贵有余2”刮出图案“鱼”可得奖金3万



同时“富贵有余2”也是一种节日彩票,彩民朋友既可以自己来冲击大奖,体验其中乐趣,也可以当成礼物,送给亲朋好友。该游戏一等奖图案是“鱼”,奖金为3万元,可谓年年有余,富贵吉祥;二等奖图案是“猪”,奖金为1000元,其余奖项中奖图案依次为“牛”、“羊”、“兔”和“鸽子”。苏彩

福彩“3D”大奖之花遍地开

进入12月,福彩各种大奖层出不穷,给彩民朋友们送去了诸多的惊喜,临近2009年的年末,也孕育着无限的精彩与活力。福彩“3D”以其“小玩法、大品牌、固定奖、天天开”的魅力深受彩民欢迎,同时也以更多的惊喜和实惠来回报广大的彩民,仅12月开奖的14期中有8期江苏返奖率都超过50%,其中2次都是连续3期返奖都是一片红。

在2009年12月8日开奖的中国福利彩票“3D”游戏中,开出了大和值的组三形态的号码“877”,这是继2009333期开出一期组三形态之后,仅隔了一期开出的又一组三形态的号码。

12月9日,3D第2009336期中奖号码“918”的开出,江苏中得了单选

奖1394注、组选奖2853注,全省中出万元以上的投注站共有32个。12月10日开奖的福彩3D游戏第2009337期中,和值“14”的中出为我省彩民带来了1575注单选奖和4501注组选奖,总中奖金额达230万多元。紧接着11日,3D第2009338期组六号码“634”,和值13点,全省中出了单选奖2384注、组选奖10567注,共计返还奖金407万多元,返奖率创近期新高,达到了116.02%。全省共有1400多个投注站都中出了各类奖项,其中万元以上的有35个。在12月13日进行的中国福利彩票“3D”游戏第2009340期开奖中开出了热和值的号码“159”,全国返奖形势喜人,呈现出一片良好势头。江苏中出了单选奖1457注、组选奖4276注。

苏福